



ACTA DE LA REUNIÓN DEL FORO 21 CELEBRADA EL 21 DE ABRIL DE 2005

Siendo las 20.00 Horas del 21 de abril de 2005 se reunieron en el EXcmo. Ayuntamiento de La Rambla, como miembros del FORO de la Agenda 21 de La Rambla las siguientes personas:

Manuel Fernández Campos
Ángel M^a Ruiz Gálvez
Alfonso Osuna Cobos
Ana M^a Codina Conejera
Antonia Soret Salado
Carlos González Salido
Francisco Jesús Luque Ruiz
Jesús M^a Nieto del Río
Jesús M^a García Jiménez
Juan Carlos Yébenes Cáceres
Juan Gálvez Pino
Juan Luís Gómez Carvajal
Miguel Martínez Salado
Sergio Aguayo Jiménez
Rafael Urbano Espejo
Juan Manuel Jiménez Soto
Pablo Aljaro Cañete
Enrique Seco de Herrera Jiménez

ORDEN DEL DÍA:

1. Presentación y aprobación si procede del Reglamento Interno del Foro 21 Local de La Rambla.
2. Nombramiento de Coordinadores para las Mesas de trabajo de la Agenda 21.
3. Otros Asuntos.

D. Manuel Fernández Campos, en su calidad de Presidente del FORO 21, da la bienvenida a todos los asistentes, y justifica el Orden del Día.

Actúa como Secretario Enrique Seco de Herrera Jiménez, Director de la Agencia de Desarrollo del Excmo. Ayuntamiento de La Rambla.



PRIMER PUNTO: PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN SI PROCEDE DE LOS REGLAMENTO INTERNO DEL FORO 21 LOCAL DE LA RAMBLA.

D. MANUEL FERNÁNDEZ CAMPOS, presenta el borrador de estatutos para su discusión. Se realizan una serie de aportaciones a los mismos y se procede a su aprobación de forma unánime por parte de todos los asistentes (a la presente acta se adjunta el modelo de Reglamento Interno del Foro 21 en su redacción definitiva).

SEGUNDO PUNTO: NOMBRAMIENTO DE COORDINADORES PARA LAS MESAS DE TRABAJO DE LA AGENDA 21.

En este punto, en relación a las cuatro mesas de trabajo contempladas en el FORO de la Agenda 21, se nombran los siguientes coordinadores:

- ✚ Mesa 1 "Medio Ambiente Municipal": Queda vacante de momento
- ✚ Mesa 2 "Medio Ambiente Urbano": Carlos González Salido.
- ✚ Mesa 3 "Turismo y Cultura": Juan Luís Gómez Carvajal
- ✚ Mesa 4 "Desarrollo Socioeconómico": Queda pendiente de que Alfonso Osuna (Presidente de FAEMER), presente a los miembros de la Junta Directiva de FAEMER la propuesta de coordinar dicha mesa, de forma que, si ésta lo considera oportuno, notifique por escrito al Foro 21 para la siguiente convocatoria de reunión su propuesta de coordinador.

TERCER PUNTO: OTROS ASUNTOS.

No ha lugar.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levantó la sesión, siendo las 22.30 Horas del día veintiuno de abril de dos mil cinco, ordenándose extender la presente acta, de lo que como Secretario Certifico.

Vº Bº
EL PRESIDENTE

EL SECRETARIO

Manuel Fernández Campos

Enrique Seco de Herrera Jiménez

